
Adezivii Wakol pentru parchet 
Sigur – adezivul optim pentru orice tip de acoperire
Ergonomic – adezivi pentru prelucrarea în poziţie verticală cu aplicatoare 
Individual –  alegere între sisteme de adezivi rezistenţi la forfecare, rigizi-elastic şi elastici
Ecologic – Îndeplineşte cerinţele aferente tuturor etichetelor ecologice uzuale

Echiparea ideală  
  pentru orice situaţie!
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Adezivii pentru parchet WAKOL 
oferă avantajul  
siguranţei

Datorită gamei largi de produse!

Diversitate

Gama de adezivi pentru parchet Wakol este foarte largă şi 
cuprinde atât adezivi MS pe bază de silan, adezivi sub formă 
de dispersie, cât şi adezivi poliuretanici. Acesta oferă o soluţie 
optimă pentru fiecare situaţie de aplicare şi cerinţă. Portofoliul 
oferă posibilitatea de a utiliza adezivi monocomponenţi şi bicom-
ponenţi rezistenţi la forfecare, rigizi-elastici sau elastici. 

Ergonomic 

Suplimentar faţă de adezivii clasici ambalaţi în găleţi, este dispo-
nibilă şi o gamă completă de adezivi ambalaţi în pungi tip furtun. 
Aceştia pot fi utilizaţi în cadrul lucrărilor de aplicare în poziţie 
verticală, care devin tot mai populare, cu ajutorul dispozitivelor 
de aplicare cu acumulatori, cum ar fi, de exemplu, WAKOL Appli-
kator 90.  

Sigur

Indiferent de adezivul Wakol pentru parchet ales, toate produsele 
sunt supuse unor verificări temeinice de calitate şi de sistem. 
Aprobările primite sunt întotdeauna de încredere.

Bineînţeles, adezivii corespund standardelor aflate în vigoare şi 
avizărilor importante. În plus, aceştia pot fi utilizaţi în domeniul 
construcţiilor navale, construcţiilor modulare sau al pardoselilor 
din sălile de sport. 

O altă particularitate este garanţia inter-companială dintre  
Connected Systems şi specialistul în suprafeţe Loba. Astfel, 
se exclude incompatibilitatea dintre tratamentul suprafeţei şi 
adeziv*. 

Orientare spre viitor

Ambalajele sunt alese astfel încât materialul proaspăt să fie întot-
deauna disponibil pe o perioadă de depozitare de până la 18 luni, 
iar adezivul să poată fi utilizat complet. Astfel, toate produsele cu 
întărire la umiditate sunt turnate în ambalaje sigilate sau în pungi 
tip furtun etanşate în mod corespunzător. 

Pentru a proteja resursele şi în cazul ambalării, ambalajele sunt 
fabricate în proporţie de 50 % din materiale reciclate. Acestea pot 
fi reciclate chiar şi atunci când sunt golite complet.

Sustenabilitate

La selectarea adezivilor pentru parchet, aspectele legate de sustena-
bilitate capătă, pe bună dreptate, o importanţă tot mai mare. Produ-
sele cu emisii controlate se află în centrul atenţiei, pentru a menţine 
la un nivel înalt calitatea aerului din incinte. În funcţie de cerinţe, 
gama de adezivi pentru parchet cuprinde produse verificate şi cer-
tificate în conformitate cu o multitudine de etichete internaţionale, 
cum ar fi, de exemplu, EMICODE sau Blauer Engel. Detaliile privind 
clasificările şi încadrările sunt disponibile în fişa de sustenabilitate 
ale produsului respectiv, pe wakol.com.

Citiţi întotdeauna informaţiile tehnice înainte de prelucrare.

*  Pentru îngrijirea suprafeţei parchetului, vă recomandăm  
produsele de îngrijire de marca Loba.

Wakol GmbH
D-66954 Pirmasens
Tel. +49 6331 8001 131
www.wakol.com/ro D 
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